
Λυθήκαν οι γραβάτες και φανήκαν οι
κουκούλες

Τρίζει η καρέκλα του Νίκου Μαστοράκη

Γράφει ο αριστερίξ

Βουλευτής της ΝΔ σε ρόλο σύγχρονου καταδότη ρουφιανεύει δημόσια τα στοιχεία διαδηλωτή με σκοπό να
του ασκηθεί δίωξη.

Σημειώνεται ότι ο βουλευτής της ΝΔ Κ. Μπογδάνος δε δίστασε να δημοσιοποιήσει και την –υποτιθέμενη-
διεύθυνση κατοικίας του διαδηλωτή,
στοχοποιώντας και παραδίνοντάς τον έτσι,
ενδεχομένως, βορά σε παρακρατικούς μηχανισμούς.

Ο Δήμος Σταρένιος («Είναι φίλοι μας οι Γερμανοί, σα φίλοι ήρθαν») και ο Αρτέμης Μάτσας ωχριούν
μπροστά στην προσωπική ακτινοβολία του σύγχρονου συνεχιστή των ρόλων τους, βουλευτή της Νέας
Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Μπογδάνου.

Βγήκε το πρωί επίσημα από το τηλεοπτικό κανάλι του ΣΚΑΪ και «έδωσε» τα –υποτιθέμενα, μέχρι στιγμής-
στοιχεία διαδηλωτή που συμμετείχε στην αντιαμερικάνικη – αντιιμπεριαλιστική διαδήλωση του Σαββάτου
με το μπλοκ του ΠΑΜΕ, του ΚΚΕ και της ΚΝΕ.

Υπάρχει το ερώτημα, πού τα βρήκε; Πώς τα διασταύρωσε; Ας μην ξεχνάμε ότι είναι βουλευτής και,
ούτως ειπείν, δημοσιογράφος. Δεν εμπίπτει η ενέργειά του στο νόμο περί προστασίας προσωπικών
δεδομένων; (Καθώς, όπως ο ίδιος ισχυρίζεται, έχει και την ιδιότητα του ποιητή, θα μπορούσε να βοηθήσει
στην εξεύρεση κατάλληλου επωνύμου που να κάνει ρίμα με τη λέξη: «ρουφιάνος»;)

Πέρα από το ότι θα μπορούσε η εικόνα να είναι προϊόν φωτομοντάζ, πέρα από το ότι ίσως ο διαδηλωτής,
κυνηγημένος από την αστυνομική βία πιθανώς γλίστρησε, πέρα από το ότι πρέπει να γίνει ΕΔΕ για
ενδεχόμενη παρουσία ζαρντινιέρας στο χώρο (ώστε «να χυθεί άπλετο φως» και «το μαχαίρι να φτάσει
επιτέλους στο κόκκαλο»), μακριά από δηλώσεις του στυλ: «Αυτή είναι η πρακτική, και σ’ όποιον αρέσει»,
αναφέρουμε τούτο: Είναι τέτοια η απαξία του ελληνικού λαού ιστορικά στη ρουφιανιά και το
χαφιεδιλίκι, που μέχρι και ο προικισμένος κομμουνιστής ηθοποιός Δήμος Σταρένιος, που ενσάρκωνε με
επιτυχία το ρόλο του θλιβερού ρουφιάνου – συνεργάτη των Γερμανών κατά την Κατοχή, περπατώντας στο



δρόμο αντιμετώπιζε αποδοκιμασίες από περαστικούς («Ντροπή σου, προδότη»)!

Προφανώς δεν πρόκειται για «μεμονωμένο περιστατικό», για πρωτοβουλία ενός προσώπου και ενός
σταθμού. Ούτε φυσικά η κίνηση απέβλεπε στα 2.000 αργύρια της ακροδεξιάς επικήρυξης που
κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο:

Η κυβέρνηση της ΝΔ, που πήρε από τον ΣΥΡΙΖΑ τη σκυτάλη αναβαθμίζοντας τη βάρβαρη επίθεση στα
λαϊκά δικαιώματα, τις εργατικές κατακτήσεις και τις δημοκρατικές ελευθερίες, μαζί με τον πιστό της
ΣΚΑΪ και τις τροχιοδεικτικές βολές των λαγών του («Απαράδεκτα φτηνό το νερό»…), επιδιώκει την
αναβάθμιση και της καταστολής, βαυκαλιζόμενη ότι θα μπορούσε στον τόπο αυτό να νομιμοποιήσει
στη λαϊκή συνείδηση και τη ρουφιανιά…

Για το άθλιο αυτό γεγονός ανακοίνωση εξέδωσε το Γραφείο Τύπου της ΚΕ του ΚΚΕ (ολόκληρη εδώ:
902.gr), στην οποία μεταξύ άλλων αναφέρει:

«Το ΚΚΕ καταγγέλλει την πρωτοφανή, χαφιεδικού τύπου, δημοσιοποίηση από τον βουλευτή
της ΝΔ Κ. Μπογδάνο και τον ραδιοτηλεοπτικό σταθμό «ΣΚΑΪ» των προσωπικών στοιχείων
διαδηλωτή, ο οποίος συμμετείχε στη συγκέντρωση ενάντια στην ανανέωση της συμφωνίας
Ελλάδας – ΗΠΑ για τις στρατιωτικές βάσεις. Από πού, αλήθεια, αντλεί αυτά τα στοιχεία και
με ποιο δικαίωμα τα εκτοξεύει δημόσια, στοχοποιώντας με τρόπο απαράδεκτο και παράνομο
πρόσωπα, παραβιάζοντας ακόμα και αυτήν την αστική νομοθεσία που προστατεύει τα
προσωπικά δεδομένα;»

https://www.902.gr/eidisi/politiki/203315/hafiedikoy-typoy-dimosiopoiisi-prosopikon-stoiheion-diadiloti-apo-voyleyti

